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DIE HOLZ-WEISBRODT-WEINFAMILIE

SEITE 2

Weinliste 
Winter-Frühjahr 2022

DIE WEINFAMILIE HOLZ-WEISBRODT
Wir kreieren Weine für das Heute und Morgen – zeitgemäß, 
zukunftsweisend und unverwechselbar. Das Schaffen wahrer 
Werte bildet dabei den Fokus unseres Denkens und Handelns. 
Deshalb entwickeln wir uns beständig weiter – in der Qualität, 
im Handwerk des Weinbaus, im Anspruch.

Unsere Faszination und die Leidenschaft zum Wein begleiten 
die Arbeit im Weinberg, in der Weinbereitung und im Verkauf 
und werden mit jeder Flasche HOLZ-WEISBRODT im Genuss und 
Weinerlebnis an Sie weitergegeben: einzigartig, zeitgemäß und 
ausdrucksstark mit einer facettenreichen Aromenvielfalt und 
der einmaligen HOLZ-WEISBRODT-Handschrift. Mit fünf Wein-
linien bleibt so kaum ein Wunsch offen – bei uns oder Ihnen 
Zuhause.

Ihre Weinfamilie HOLZ-WEISBRODT



1908 ist das Entstehungsjahr des Fami-
lienunternehmens – zunächst durch Karl 
Holz als Küferei in der Leistadter Straße 25 
gegründet.

                                                                          GENUSS IST GESCHICHTE. GESCHICHTE IST GENUSS.

1948 Fortgeführt durch den Schwieger-
sohn Erich Reimertshofer behauptet sich 
der Familienbetrieb KARL HOLZ weiterhin in 
der Region mit gutem Ruf in der Branche.

1970 Hochzeit von Helga (geb. Reimerts-
hofer) und Willibald Weisbrodt 

1972 Die Küferei und das kleine Weingut  
werden  von Helga, geb. Reimertshofer, und 
Willibald Weisbrodt in Erbfolge übernom-
men. Die Küferei wurde im Laufe dieser drei 
Generationen zum Weingut ausgebaut. Der 
Familie und Tradition verbunden trägt das 
Weingut bis heute den Namen HOLZ-WEIS-
BRODT. In diesem Jahr wird auch der erste 
Sohn Christian geboren.

1976 Der zweite Sohn Sebastian erblickt 
das Licht der Welt.

1985 Neubau der „PFÄLZER STAMM-
HAUS  WEINSTUBEN“mit gemütlicher 
Außenterrasse. Ab sofort kann man bei 
HOLZ-WEISBRODT guten Wein und gutes 
Essen so genießen, wie man es in der 
Pfalz schätzt und liebt: in behaglicher 
Umgebung und in netter Gesellschaft.

1992 Ausbau des Restaurants im ers-
ten Stock mit ausreichend Platz für all 
die Feierlichkeiten und Veranstaltungen. 
Eine große Dachterrasse lädt zum Ver-
weilen mit entspanntem Blick über das 
Rebenmeer ein.

1994 Die offene Pergola im Außenbe-
reich wird als Erweiterung der Gaststät-
te ausgebaut. Dies bietet noch weiteren 
Platz für Gäste in unserem Stammhaus.

1997 Gründung des Sektgutes HOLZ-
WEISBRODT und der Erzeugergemeinschaft 

„Mandelgarten“. Die Vertragswinzer der EZG 
„Mandelgarten“ bauen nach den Kriterien 
und den Qualitätsansprüchen von HOLZ-
WEISBRODT Trauben an.

2004–2005 Neubau unseres Kellergebäudes mit Produktion so-
wie unserer Vinothek ARTRIUM auf der gegenüberliegenden Straßen-
seite. Hinter der modernen Architektur mit Zitaten an die Geschichte 
des Weingutes verbirgt sich der gesamte Prozess der Weinentstehung. 
Gleichzeitig ist das ARTRIUM vorne eine zeitlose Vinothek, die seitdem 
viele Gäste begeistert.

2011 Seit 2011 empfängt Sie unsere SECCO-
HÜTTE als Treffpunkt für nette Leute, Wanderer, 
Radfahrer und Familien, die unsere Weine, Sec-
cos oder Mixgetränke in urgemütlichem Am-
biente genießen. Dazu werden selbst gemachte 
Kleinigkeiten aus der Küche wie z. B. Flamm-
kuchen, Dampfnudeln und Pfälzer Spezialitäten 
gereicht.

2015 30 Jahre STAMMHAUS und 10 
Jahre ARTRIUM sind Grund zum Feiern 
und ein schöner Anlass, sich bei unse-
ren langjährigen Kunden und Mitarbei-
tern auf das Herzlichste für die Treue 
zu unserem Haus zu bedanken. Neu 
in diesem Jahr: Das ARTRIUM wird um 
eine direkt angegliederte Vinothek er-
weitert.

2018 Ein weiterer Meilenstein: Im Mai 2018 
wird der Barriquefasskeller eröffnet. Er ist das 
Highlight des neu gebauten Teil des Weingutes, 
das in erster Linie um Lagerfläche erweitert wur-
de. Zusammen mit einer Innenarchitektin wurde 
mit dem Keller ein Raum entwickelt, der den ho-
hen Ansprüchen an unsere Weine gerecht wird. 
So finden Sie in dieser Ausgabe der Weinliste 
schon die Jahrgänge aus dem neuen Barrique-
fasskeller.
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LOTTCHEN AM MEER ++ ALKOHOLREDUZIERTNEUIGKEITEN 

NEUER WEIN:
CHARDONNAY EDITION SEBASTIAN | BARRIQUE
Unser nagelneuer Wein in der Weinmacher-Edition "SEBAS-
TIAN": ein Chardonnay aus dem Barrique! Voluminös, füllige 
Struktur mit Noten von Salzkaramell und Vanille, im Abgang 
elegant cremig (Nr. 278 / Seite 20).

NEUER SEKT: MERLOT ROSÉ 
Die "Süßmäulchen" unter Ihnen verlieben sich in den Gold-
muskateller-Sekt. Fans von etwas komplexeren, sehr tro-
ckenen Sekten kommen beim nagelneuen Rosé-Sekt vom 
Merlot voll auf ihre Kosten. 
Zur Sekt-Familie gehören auch der Chardonnay-Sekt, der 
Klassiker Riesling und Pinot Meunier. Apropos Pinot Meu-
nier: Den gibt es auch in der Magnum-Flasche (ab Seite 22).

NEUES FORMAT: ALKOHOLFREIER SECCO IN 0,25 L
Alkoholfrei startet in diesem Jahr so richtig durch und un-
ser FREEPEARL ROSE ist auf der Überholspur mit MUNDUS 
VINI GOLD. Die Freepearls gibt es jetzt auch als Minis in 0,25 
l oder klassisch in 0,75 l.

Freuen Sie sich auf:

Rosé 3 % vol.NEU!



In unserer STAMMHAUS-Weinstube liegt der Ursprung unse-
res Hauses, unserer Tradition, unseres Seins hier bei HOLZ-
WEISBRODT. Basierend auf diesem Ursprung präsentieren wir 
Ihnen hieraus unsere Basis-Weinlinie STAMMHAUS: boden-
ständig, authentisch, klassisch.

Ganz der Tradition unseres Hauses verpflichtet, verbinden 
die Weine der STAMMHAUS-Familie sorgfältigste Arbeit im 
Weinberg und im Keller. Denn nur so entstehen die echten 
Klassiker der Pfälzer Weinkultur mit Leichtigkeit und frischer 
Frucht.

DIE 
STAMMHAUS-
FAMILIE
AUTHENTISCH. URSPRÜNGLICH. JUNG.
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                                                                          STAMMHAUS-FAMILIESTAMMHAUS-FAMILIE

Rotwein trocken / ohne Korken
090	        Cuvée Augenblick QbA | 0,75                                             6,90
	           trocken | 13,5 % vol.                                                            0,75 l (9,20/l)

092 	 Cuvée Augenblick QbA | 1,0                                     7,50
	 trocken | 13,5 % vol.                                                                          1,0 l

803	 Cuvée Augenblick QbA | 0,25          	                        3,50
	 trocken | 13,5 % vol.                                                          0,25 l (14,00/l)

094 22	 2022 Dornfelder QbA                                                              7,50
	 trocken | 13,5 % vol.                                                          0,75 l (10,00/l)

Rotwein halbtrocken / ohne Korken
083 22	 2022 Dornfelder QbA                                                              7,50
	 halbtrocken | 12,5 % vol.                                                  0,75 l (10,00/l)

Rotwein süß / ohne Korken
002 21	 2021/22 Dornfelder QbA		                         7,50
	 süß | 9 % vol.                                                                      0,75 l (10,00/l)

007 22	 2022 Schwarzriesling QbA		                    7,50
	 süß | 10 % vol.                                                                    0,75 l (10,00/l)

Glühwein - von Rot bis Rosé 
Unsere Glühweine sind gebrauchsfertig und mit einem hausge-
machten Sud fein gewürzt. Sie brauchen sie nur erhitzen, fertig 
ist der Genuss.

079 	 Glühwein rot | 0,75         		   	  6,50
                11,5 % vol.                                                                           0,75 l (8,67/l)

082	 Glühwein rot | 1,0 	                                    6,70
	 10 % vol.                                                                                              1,0 l

806 	 Glühwein rot | 0,25                 			   2,90
	 10 % vol.                                                                   0,25 l (11,60/l)

080  	 Glühwein weiß „Manche mögens weiß“ | 0,75       6,50
	 10 % vol.                                                                               0,75 l (8,67/l)

80k 	 Glühwein weiß „Manche mögens weiß“ | 0,25        2,90
	 10 % vol.                                                                  0,25 l (11,60/l)

081 	 Glühpunsch rosé „Feuer & Flammingo“  | 0,75       6,50
	 10 % vol.                                                                                 0,75 (8,67/l) 
807 	 Glühpunsch rosé „Feuer & Flammingo“ | 0,25        2,90
	 9 % vol.                                                                0,25 l (11,60/l)

078 	 Schlittenpunsch rot | 0,75  		                  6,50
	 1 % vol.                                                                                   0,75 (8,67/l) 
809 	 Schlittenpunsch rot | 0,25  		                   2,90
	 1 % vol.                                                                0,25 l (11,60/l)

Weißwein trocken
   
104 22 	 2022 Riesling QbA		   				     	      6,70
			  trocken | 12 % vol. 							                 1,0 l

804 22	 2022 Riesling QbA                                   			              	 2,90
			  trocken | 12 % vol. 					                0,25 l 	(11,60/l)

106 22	 2022 Weißburgunder	  					              7,50
			  trocken | 12 % vol. 					                0,75 l (10,00/l)

Weißwein halbtrocken
112 22	 2022 Riesling QbA							               6,70
			  halbtrocken | 12 % vol. 							                 1,0 l

072 22	 2022 Bacchus QbA			   				              6,70
			  halbtrocken | 10,5 % vol. 							                 1,0 l 	

200 22	 2022 Rivaner QbA		  		  		         	7,50
			  halbtrocken | 10 % vol. 					                0,75 l 	(10,00/l)

400 22	 2022 Grauburgunder QbA						               7,50
			  halbtrocken | 11,5 % vol. 					                0,75 l 	(10,00/l)

Weißwein süß
016 22	 2022 Morio Muskat QbA			    		                                6,50
			  süß | 9 % vol. 							                 1,0 l 

032 23	 2023 Scheurebe QbA							             7,50
			  süß | 9 % vol. 					                0,75 l (10,00/l)

037 22	 2022/23 Gewürztraminer QbA    	  				           	7,50
			  süß | 9,5 % vol. 					                0,75 l (10,00/l)

044 22	 2022/23 Muskateller QbA    	 						            7,50
			  süß | 9 % vol. 					                0,75 l (10,00/l)	

Weißherbst & Rosé
084 22	 2022 	Portugieser Weißherbst QbA			                           6,70
			  trocken | 11 % vol.	  						                1,0 l 

310 22	 2021/22 Sankt Laurent Rosé QbA	  			   	         7,50   	
			  trocken | 11 % vol.  					                0,75 l (10,00/l)

085 22	 2022 	Portugieser Weißherbst QbA	      		      	     6,70	
	             halbtrocken | 10,5 % vol.							                 1,0 l

300 22	 2022	 Spätburgunder Rosé QbA		  		     	         7,50
			  halbtrocken | 11,5 % vol. 			                        0,75 l (10,00/l)          

005 22	 2022 	Portugieser Weißherbst QbA 			                          6,70
			   lieblich | 10 % vol.                      							                 1,0 l

301 22	 2022 	Rosé Cuvée La vie en Rose QbA			           7,50
			   feinherb | 11 % vol.                  				                 	0,75 l (10,00/l)



Die Kunst des Lebens hat viel mit der Kunst des Weinma-
chens und der Kunst des Weingenießens gemein. Alles 
funktioniert nur mit Spaß, Neugierde und Leidenschaft. 
Und genau so entstehen Weine der ARTRIUM-Familie. Es 
sind moderne, klar strukturierte und anspruchsvoll er-
zeugte Weine, die dem Zeitgeschmack in seiner Vielfalt 
und Prägung entsprechen und ihn manchmal auch neu 
interpretieren.

In der ARTRIUM-Familie hat jeder Wein sein eigenes Eti-
kett. Hier spiegelt sich der Charakter des Weines oder sei-
ne Eigenart wider – damit machen die Weine schon beim 
Ansehen Freude.

DIE 
ARTRIUM-
FAMILIE
MODERN. ANSPRUCHSVOLL. INDIVIDUELL.
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ARTRIUM-FAMILIE	ARTRIUM-FAMILIE	

Weißweine		                
285 22    2022 Riesling	                	                     9,20	 	
	            trocken | 12 % vol.                                                            0,75 l (12,27/l)
	 Weisenheimer Sonnenberg 

Dieser Riesling ist ein ausdrucksstarker Vertreter mit Anspruch. 
Goldgrün funkelnd im Glas, steigt in die Nase ein einnehmender 
Duft von frischen Honigmelonen, knackigem Apfel und grüner 
Banane. Am Gaumen entfaltet er dann seine volle Kraft mit sehr 
typischem Aroma von saftigen, gelben Früchten und einer elegant 
eingebundenen Mineralität. Hier zeigt sich, warum die Pfalz ein 
so großes Anbaugebiet für diese beeindruckende Rebsorte ist. Es 
lebe der König!

288 22	 2022 Auxerrois		  	                       9,20 
trocken | 12,5 % vol. 			          0,75 l (12,27/l)

Im Glas strahlt er in funkelndem Weißgold und versprüht sogleich 
eine Fülle saftiger Fruchtaromen, die an Zitrusfrüchte, Johannis-
beeren und saftige, helle Birnen mit einem Hauch Exotik erinnern. 
Im Geschmack setzt sich der Eindruck frischer Früchte fort, ge-
tragen von einer unheimlichen Eleganz und Lust auf den Sommer 
machenden Frische. Der Nachhall verzaubert mit feinen, süßen 
Anklängen. 

290 22 	 2022 Sauvignon Blanc 		                   9,90
trocken | 12 % vol. 	                                                    0,75 l (13,20/l)

Auch der 2022er hält einfach alles, was die Rebsorte verspricht 
und das Etikett mit dem Papagei verheißt: Exotische Frucht von 
Mango, Stachelbeere und grüner Paprika. Gepaart mit einem fei-
nen Mineralton und getragen von einer spannenden Säure.

294 22	 2022 Manzoni Bianco    		                         9,90
	 trocken | 12 % vol. 	                                                    0,75 l (13,20/l)
	 Weisenheimer Vogelsang	
	  

Warum musste erst ein Italiener auf die Idee kommen, dem gera-
den deutschen Riesling etwas Finesse einzukreuzen? Luigi Man-
zoni war es, der diese Rebsorte in den 30er-Jahren erschaffen hat. 
Nun hat sie auch in der Pfalz ihren Platz gefunden und zeigt sich 
als Wein für Individualisten. In der Nase: Noten von Zitrusfrüchten 
und der Duft heller Blüten. Am Gaumen findet ein bemerkenswer-
tes Spiel aus Exotik und Frische, Leichtigkeit und zurückhaltender 
Säure statt. Körperreich und dabei doch federleicht. Das ist unser 
wunderschöner Manzoni Bianco vom Weisenheimer Vogelsang.

291 22 	 2022 "Kellerkind"	Cuvée weiß                                   9,90
          	 lieblich  | 11 % vol. 		           	          0,75 l (13,20/l)

Mit dem „Kellerkind“ erhalten die Auszubildenden in unserem 
Weingut die Möglichkeit, einen eigenen Wein zu machen. In die-
sem Jahr waren Anika Koch und Luca Gunst an der Reihe. Sie mag 
vor allem Gelben Muskateller und alle Weine ab halbtrocken. Er 
liebt Sauvignon Blanc und Weine von trocken bis süß. Entstanden 
ist ein mit Aromen betörender und mit komplexem Süß-Säure-
spiel verzaubernder Wein in Handarbeit: eine formidable 2022er 
Cuvée aus den Lieblingsweinen der beiden: 60 % Sauvignon Blanc 
und 40 % Gelber Muskateller. Bedingt durch seinen Entstehungs-
prozess ist dieser Wein stark limitiert. Und immer besonders.

Weißweine		
277 22	 2022 Goldmuskateller trocken   		   9,90
	 12 % vol.                                                                             0,75 l (13,20/l)

Dieser golden glänzende Wein duftet betörend nach Litschi, Ro-
senblüten, reifer Honigmelone und saftigen Mirabellen. Am Gau-
men vollziehen würzig-nussige Noten einen beeindruckenden 
Tanz mit süßen Aromen und präsentieren ein wahnsinnig har-
monisches Süße-Säure-Spiel. Unser trockener Goldmuskateller 
ist ein echtes Erlebnis.

279 22    2022 Goldmuskateller süß                                    9,90
	 9,5 % vol.                                                                            0,75 l (13,20/l)

„Liebkose und erkoste mich“, so scheint es aus dem Glas zu klin-
gen, das, opulent gefüllt mit Liebreiz und Anmut, betörend duftet 
wie ein Meer von Blüten. Der Goldmuskateller - in der Pfalz noch 
recht unbekannt, ist er in Italien schon eine beliebte vecchia si-
gnora. Kein Wunder, bei diesen Aromen! Er schmeckt - gut ge-
kühlt - nach Rose, Maracuja, Mandarine und Himbeere, untermalt 
von feinen Muskatnoten bei angenehmem Säure-Süße-Spiel. Toll 
auch zu gereiftem Käse.

280 22 	 2022 Chardonnay 	                                  9,20
trocken | 12,5 % vol.                                                          0,75 l (12,27/l)

Wer die Typizität des fülligen, cremigen Chardonnays mag, wird 
diesen lieben. Kräftige Fruchtnoten von Banane und Mandarine 
treffen auf eine leichte Mineralität. Das lange Hefelager und der 
Anteil des Weines aus dem neuen Barriquefass geben ihm eine 
feine Vanillenote und unglaublichen Schmelz im Abgang. 

281 22      2022 Grauburgunder    		                        9,20
	 trocken | 12,5 % vol.		                                0,75 l (12,27/l)	
	

Im Glas leuchtet er in hellem Zitronengelb, in der Nase entfalten 
sich Noten heller Blüten, Birnen und frischer Zitrusfrüchte. Am 
Gaumen verbreiten gelbe Früchte eine schöne Aromatik, die in 
nussigen Noten eine elegante Abrundung erfahren. Sehr ausge-
wogen in Süße und Säure wirkt er lange nach.

TIPP: 2021ER GRAUBURGUNDER MAGNUM - NOCH WENIGE ERHÄLT-
LICH! INFOS: 0 63 53/9 36 10 ODER INFO@HOLZ-WEISBRODT.DE

283 22     2022 Weißburgunder                                                       9,20	
	  trocken | 12,5 % vol. 	          		           0,75 l (12,27/l)

Aus ausgesprochen hochwertigem und reifem Lesegut entstan-
den, überrascht dieser Weißburgunder mit einer untypischen 
Nase: Mango, frisch aufgeschnittene Limetten und eine Idee 
Honigmelone lassen eine Aromenfülle erwarten, die sich im Ge-
schmack fortsetzt. Quitten und Mirabellen gesellen sich hinzu 
und lassen die feine Säure mit langem Nachhall am Gaumen 
tänzeln.

284 22	 Cuvée Pinopina 		                                             9,90
trocken | 12,5 % vol. 	                                                    0,75 l (13,20/l)
Chardonnay & Weißburgunder

Ein elegantes Spiel der Aromen, strotzend vor Anmut und Kraft, 
atemberaubend schön. Zwei französische Schönheiten - Char-
donnay und Weißburgunder - ergänzen sich perfekt im aus-
drucksstarken Tanz. Hochreifes Lesegut, im Ertrag reduziert und 
spät gelesen, verwandelt sich zu einem Cuvée mit unnachahm-
lichem Schmelz. Noten gelber Früchte und ein feiner Hauch von 
Holz.

12,5 %vol     
PFALZ     
0,75 L

P I N O P I N A
CUVÉE WEISS TROCKEN
CHARDONNAY•
WEISSBURGUNDER

Ein elegantes Spiel der Aromen, 
strotzend vor Anmut und Kraft, 
atemberaubend schön. Ein aus-
drucksstarker Tanz zweier franzö-
sischer Schönheiten: Chardonnay 
und Weißburgunder bilden in unserem Cuvée 
PINOPINA ein betörendes Erlebnis in beeindru-
ckender Choreographie. Hochreifes Lesegut, im 
Ertrag reduziert und spät gelesen, verwandelt 
sich zu einem wundervollen Wein mit Noten gel-
ber Früchte, Schmelz und einem Hauch von Holz. 

Deutscher Qualitätswein
Enthält Sulfite 
A.P.-Nr.: 5 143 187 68 22
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PINOPINA

Der Goldmuskateller gehört zu den Bu-
kettrebsorten, die sich vor allem durch 
eines auszeichnen: ein unvergessliches 
Aromenspiel. Dieser golden glänzende 
Wein duftet betörend nach Litschi, Ro-
senblüten, Honigmelone und saftigen 
Mirabellen. Am Gaumen vollziehen würzig-nussige Noten 
einen beeindruckenden Tanz mit süßen Aromen und prä-
sentieren ein wahnsinnig harmonisches Süße-Säure-Spiel. 
Unser trockener Goldmuskateller ist ein echtes Erlebnis. 

11,5%vol     
PFALZ     
0,75 L

GOLDMUSKATELLER
2021 TROCKEN
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GOLDMUSKATELLER                                             TROCKEN

Deutscher Qualitätswein|enthält 
Sulfite I A.P.-Nr.: 5 143 187 2522
Abfüller: HW – Die Weinfamilie 
GmbH & Co. KG |D-67273 
Weisenheim am Berg/Pfalz
www.holz-weisbrodt.de

13,5 %vol     
PFALZ     
0,75 L

Warum musste erst ein Italiener auf die Idee 
kommen, dem geraden deutschen Riesling 
etwas Finesse einzukreuzen? Luigi Manzoni war 
es, der diese neue Rebsorte in den 30er-Jahren 
erschaffen hat. Nun hat sie auch in der Pfalz 
ihren Platz gefunden und zeigt sich als Wein für 
Individualisten. In der Nase: Noten von Zitrusfrüchten, etwas Honig 
und der Duft heller Blüten. Am Gaumen findet ein unglaubliches 
Spiel aus Exotik und Frische, Volumen und Leichtigkeit, Säure 
und Harmonie statt. Körperreich und dabei doch federleicht; 
widersprüchlich und doch harmonisch. Das ist unser wunderschöner 
Manzoni Bianco. 

MANZONI BIANCO 2020
TROCKEN

Deutscher Qualitätswein 
Enthält Sulfite I A.P.-Nr.: 51431871321
Abfüller: HW – Die Weinfamilie GmbH & Co. KG 
67273 Weisenheim am Berg/Pfalz
www.holz-weisbrodt.de

MANZONI BIANCO
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Blanc de Noir & Rosé		                
282 22	 2022 Pinot Noir Blanc de Noir   	                   9,20
	 trocken | 11,5 % vol.	  		           0,75 l (12,27/l)

Als eine der edelsten Rebsorten der Welt gilt er, der Pinot Noir. Sei-
nem Winzer macht er es nicht leicht: Eigensinnig reagiert er auf 
das Terroir, mit empfindlicher Haut und vermag dennoch Spitzen-
qualitäten hervorzubringen, sofern der Winzer ihn zu führen weiß. Mit 
unserem Blanc de Noir – dem Weißen aus den roten Trauben  – ent-
falten wir seine himmlische Leichtigkeit. Hell mit leichten Refle-
xen in Rosé leuchtet er im Glas; in der Nase wirkt er frisch und 
filigran. Am Gaumen tänzeln Aromen von  Aprikosen und Brom-
beeren zusammen mit reifen Walderdbeeren elegant umher und 
sorgen für einen angenehmen und harmonischen Trinkfluss.

286 23	 2023 Merlot Blanc de Noir       	                   9,20 
	 trocken | 12 % vol.	  		           0,75 l (12,27/l)

Unser Merlot Blanc de Noir hat sich mit seinen kupfergoldenen 
Reflexen und außergewöhnlicher Harmonie zu unserem Star-
Wein entwickelt. In der Nase ist er frisch-fruchtig und erinnert 
an saftige rote Johannisbeeren, Erdbeeren und helle Blüten mit 
einer Idee spritziger Zitronenschale. Im Geschmack setzt sich der 
frisch-elegante Eindruck fort, unterstrichen von gut eingebunde-
ner Säure. 

295 22 	 2022 Cabernet Sauvignon Rosé                                 9,90
          	 trocken  | 11,5 % vol. 		           	          0,75 l (13,20/l)

Der Superstar Cabernet Sauvignon von seiner zarten und elegan-
ten Seite in Rosé. Ein harmonisches Spiel aus Frische und kanti-
gem Schmelz, erzeugt im Saignée-Verfahren. 
"Helles Orange. Erfrischend kühler Auftakt. Frisch, fruchtig und 
elegant am Gaumen mit immer noch kühlen Aromen von Johan-
nisbeeren und Pink Grapefruit Saft und Schale. Die Säure tanzt auf 
der Zunge und hinterlässt ein schönes Mundgefühl. Mittellang im 
Abgang! Super!" Zitat: 1. Savoir Vivre Degustation 2023 (Heft Juni/
Juli 2023)

90 FALSTAFF | Großes Gold von Savoir Vivre

302	 "Lottchen am Meer"    	        	                   7,90 
	 Rosé | 3 % vol.	  		        0,75 l (10,54/1 l)
	 alkoholreduziert
	

Teilweises entalkoholisierter Wein - Kristallklare Frische trifft auf 
Noten saftiger Erdbeeren, Litschi und Aprikosen. Versehen mit ei-
nem eleganten Finish macht dieser Rosé auch mit wenig Alkohol 
eine gute Figur - und Lust auf ein Glas mehr, ganz ohne schlech-
tes Gewissen. Très chic! 

13 % vol     
PFALZ     
0,75 L

Als eine der edelsten Rebsorten der Welt gilt 
er, der Pinot Noir. Seinem Winzer macht er es 
nicht leicht: Eigensinnig reagiert er auf das 
Terroir, mit empfindlicher Haut und vermag 
dennoch Spitzenqualitäten hervorzubringen, 
sofern der Winzer ihn zu führen weiß. Mit 
unserem Blanc de Noir – dem Weißen aus den roten Trauben – 
entfalten wir seine himmlische Leichtigkeit. Hell mit leichten 
Reflexen in Rosé leuchtet er im Glas; in der Nase wirkt er frisch 
und filigran. Am Gaumen tänzeln Aromen von Aprikosen und 
Brombeeren zusammen mit reifen Walderdbeeren elegant umher  
und sorgen für einen angenehmen und harmonischen Trinkfluss.

PINOT NOIR 
BLANC DE NOIR 2020 
TROCKEN
Deutscher Qualitätswein 
Enthält Sulfite I A.P.-Nr.: 51431874021
Abfüller: HW – Die Weinfamilie GmbH & Co. KG 
D - 67273 Weisenheim am Berg/Pfalz
www.holz-weisbrodt.de 4
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PINOT NOIR BLANC DE NOIR         TROCKEN

Rotwein	   	             	 
292 19	 2019 Spätburgunder 	 	                  9,20

trocken | 13 % vol.                                                            0,75 l (12,27/l)

In verführerischem Rot leuchtet unser Spätburgunder im Glas. 
Sein Bukett erinnert an ein kleines Backkunstwerk aus Vanille, 
leichtem Buttertoffee und Marzipan. Geschmacklich überzeugt 
er mit exzellenten Fruchtkomponenten, grünem Pfeffer & saftigen 
Tanninen. Ein eleganter Vertreter dieser wunderbaren  Rebsorte, 
auf die wir Pfälzer besonders stolz sind.

293 20	 2020 Sankt Laurent 		                         9,20
trocken | 13 % vol.                                                            0,75 l (12,27/l)

Eine hauchfeine, ätherische Note überrascht uns im ersten Au-
genblick. Am Gaumen werden Erinnerungen von Nussbutter und 
leicht geröstetem Speck geweckt. Ein kraftstrotzender und den-
noch klarer, anspruchsvoller Rotwein ist unser St. Laurent, der 
voller Harmonie und raffiniert eingebundenen Tanninen steckt.

396 21	 2021 Cabernet Sauvignon	                                12,90 
                     trocken | 13,5 % vol                                                        0,75 l (17,20/1 l)

Mit seinem rubinroten Mantel legt sich der Cabernet Sauvignon 
ins Glas. Sein Duft erinnert an Pflaume und Zigarre. Die leicht 
animalischen und ledrigen Aromen runden diesen kräftigen Rot-
wein ab. Am Gaumen präsentiert dieser Cabernet seine fruchtigen 
Aromen sowie einem markanten Eichenholzton. Die Tannine sind 
präsent aber weich, insgesamt wirkt er ungemein körperreich. 

ARTRIUM-FAMILIE	ARTRIUM-FAMILIE	



Traditionelle Verfahren, angereichert mit neuen Methoden und 
die Verwendung modernster Technik sind die Voraussetzun-
gen. Know-how, unermüdlicher Einsatz und viel Liebe zum 
Detail sind die Erfolgsfaktoren bei der Erzeugung exzellenter 
Weine. In dieser Klasse kann nur das Beste bestehen, was 
Weinberg und Keller aufzubieten haben – und genau das ist 
unser Ansporn und unser Anspruch.

Die Weinmacher-Edition „Sebastian“ steht für die Spitzenwei-
ne der Weinfamilie HOLZ-WEISBRODT. In dieser Edition findet 
nur die Auswahl unserer besten Erzeugnisse ihren Platz.

EDITION 
SEBASTIAN
KOMPLEX. AUSGEZEICHNET. EINMALIG.
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Rotweine im Barrique ausgebaut	   
382 19	 2019 Cuvée „Karl Holz“	                                         21,90

trocken | 14,5 % vol.                                                          0,75 l (29,20/l)	
Spätburgunder | Cabernet Sauvignon | Merlot

Karl Holz war der Begründer unseres Weingutes. Klar, dass wir ihm 
etwas ganz Besonderes widmen. Paprika, Pfeffer und Pflaume mit 
Zimt bestimmen hier das volle intensive Duftbild. Ganz und gar 
unschüchtern präsentiert der Cabernet seine Fülle. Die Gerbstoffe 
sind sehr präsent, wirken aber niemals aufdringlich. Am Gaumen 
entwickelt der Wein eine erstaunliche Fruchtigkeit und klassische 
Karamellaromen.

387 20	 2020 Merlot			                     21,90
                     trocken | 14 % vol. 		                                0,75 l (29,20/l)	
	 Weisenheimer Vogelsang       

Ein runder Duft mit ausgewogenen Komponenten zwischen reifer, 
dunkler Frucht und süßlichen Gewürzen. In der Nase viel schwar-
ze Kirsche und reife Brombeere. Die Frucht wird umspielt von et-
was weicher Vanille und karamellisiertem Kaffeeduft. Im Mund 
weich, mit milder Säure. Am Gaumen merkt man die Jugendlich-
keit aber zugleich das große Potenzial; im Abgang zartherbe Töne 
von dunkler Schokolade gepaart mit frischen Tanninen.

388 19	 2019 Spätburgunder                           	                    21,90
trocken | 14 % vol.                                                             0,75 l (29,20/l)

In dunklem Rubinrot mit anthrazitblauen Reflexen strahlt er im 
Glas. Er verführt mit warmen, würzigen Töne von Pfefferkuchen, 
Süßholz und Kaffee mit sehr reifer Frucht von Brombeere und 
Pflaume. Im Mund gibt er sich füllig wie eine Rubensfigur mit cre-
migen Anteilen und kräftiger Gerbstoffstruktur. Die dichte Art wird 
von der gut eingebundenen Säure belebt; am Gaumen bleiben mit 
langem Nachhall Kirsche und süße Nelke.

388 18	 2018 Spätburgunder	                                 21,90
	 trocken | 14,5 % vol.                                                          0,75 l (29,20/l)

Ein typischer Pfälzer ist der Spätburgunder aus der Lese 2018. In 
der Nase macht er mit pfeffrigen Noten und dem Duft saftiger 
Schattenmorellen Lust auf mehr. Am Gaumen setzt sich dieser 
Eindruck mit Eleganz und einer leichten Kühle fort. Das Holz ist 
sehr harmonisch eingebunden. Würzige Komponenten und Aro-
men von Mokka sorgen für ein nachhaltiges Geschmackserlebnis. 

389 19	 2019 Syrah                                             	                    21,90
	 trocken | 14,5 % vol.                                                          0,75 l (29,20/l)

Unter seinem Synonym Shiraz ist dieser charakterstarke Kraft-
protz vor allem in Australien und Südafrika beliebt. In Deutsch-
land ist er noch nicht so häufig anzutreffen; wir sind von ihm nach 
24-monatiger Reifung im Barriquefass aber so begeistert, dass wir 
ihm einen Soloauftritt gönnen. Dunkle Schokolade, vanillige Ta-
baknoten, Cassis und Pflaume sowie kräftige, würzigpfeffrige Nu-
ancen mit einer Idee Lakritz in der Nase prägen das Aromenbild, 
das ihn so unverwechselbar macht.

394 19	 2019 Cabernet Franc        	 	                     21,90
	 trocken | 14,5 % vol. 		                                0,75 l (29,20/l)                                       
	 Herxheimer Kirchenstück          	

Tiefrot legt er sich ins Glas und verströmt würzige und pfeffrige 
Noten. Er duftet nach schwarzen Johannisbeeren, Waldhimbeeren 
und Paprika. Sein Körper ist sehr gehaltvoll und dicht mit einer 
betont rassigen Säure. Ein spannender Roter mit ungemein viel 
Potenzial.

EDITION SEBASTIAN EDITION SEBASTIAN

Weißweine 			                             
278 22	 2022 Chardonnay		                                18,90

Weisenheimer Sonnenberg | trocken                             0,75 l (25,20/l)
im Barrique gereift | 13 % vol.                        

Der Jahrgang 2022 schenkte uns einen Chardonnay der Extraklas-
se, wie gemacht für die Edition Sebastian. Spontan vergoren und 
im Barrique gereift, entstand so ein komplexer und prachtvoller 
Solitär: Eleganter Schmelz gepaart mit den Noten von Bananen 
und reifen gelben Früchten. Präsentes, aber gut eingebundenes 
Holz, das dem Wein eine ungeheure Cremigkeit mit langem Nach-
hall verleiht.

274 22	 2022 Grauburgunder Spätlese                          16,50
Dackenheimer Liebesbrunnen | trocken                      0,75 l (22,00/l)
im Barrique gereift | 13 % vol.                        

Im Glas funkelt dieser ganz besondere Grauburgunder in strah-
lendem Gelb mit leuchtenden Reflexen. Seinem Genießer strömen 
in der Nase satte, gelbe Früchte entgegen, die an reife Birne und 
Ananas erinnern, die feine Barriquenote weckt Erinnerungen 
an Vanille und nussige Nuancen. Das spiegelt sich auch im Ge-
schmack wider, wo sich noch ein Hauch von Karamell anfügt. Ins-
gesamt ist dieser Grauburgunder ein unglaublich harmonischer 
Wein für jene, die es komplex mögen mit einer ausgewogenen Ba-
lance aus zurückhaltender Säure, feiner Frucht und spannenden 
Barrique-Aromen. 

275 21     2021 Riesling „Vadder“ Spätlese                      16,50
	  trocken | 13 % vol.                                                             0,75 l (22,00/l)

 
„Der Riesling „Vadder“ ist eine Hommage an meinen Vater, der mit 
Mut und Ausdauer unseren Weg geebnet hat. Entsprechend ver-
arbeiten wir für diesen Riesling nur die besten Trauben, die per 
Hand selektiert werden. Entstanden ist ein voluminöser Vertreter, 
der im Duft konzentrierte Pfirsichnoten zeigt, untermalt von Aka-
zienhonig und außergewöhnlichen Karamellnoten.“ - Sebastian 
Weisbrodt.

066 18	 2018 Muskateller Beerenauslese 	                19,90
	 Weisenheimer Sonnenberg                                            0,5 l (39,80/1 l)
	 süß | 12 % vol.     

Diese Beerenauslese ist ein Süßwein der Spitzenklasse mit einem 
unaufdringlichen Süße-Säure-Spiel. Es erwartet Sie eine Kom-
bination aus reifer Süße, Würze und Fülle. Eine Rarität, die jetzt 
schon ein Geschmackserlebnis darstellt, welches sich  auch nach 
Jahrzehnten der Lagerung noch verstärken wird. Zu genießen als 
Dessertwein, zu Pasteten und hochwertigem Rohmilchkäse oder 
pur als Bonbon-Pralinenerlebnis.

Rotweine im Barrique ausgebaut	              Qualitätsweine
399 20	 Jazzwein		                                 19,90
	 trocken | 14 % vol.  			         0,75 l (25,20/1 l) 

In diesem Jahr geben sich Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Spätburgunder die Ehre. Jeweils gereift im Barriquefass konnte 
jeder der drei seine ureigene Typizität perfekt entwickeln. Freuen 
Sie sich auf einen bemerkenswert harmonischen Rotwein mit viel 
Potenzial. Genießen Sie das Aromenspiel aus würzig-pfeffrigen 
Nuancen und Noten von schwarzer Johannisbeere und Pflaumen, 
das von seidigen Tanninen lange getragen wird.

91 Punkte

91+ Punkte

NEU





Die HW-SEKT-Familie verbindet einen Hauch von Luxus mit 
angenehmer Bodenständigkeit. Das lebendige Prickeln der Perlen im 
Glas macht schon auf den ersten Blick Lust auf Mehr. 

Grundlage bei uns ist immer ein exzellenter Grundwein, dessen 
Potenzial durch die Veredelung zum Sekt optimal ausgeschöpft 
wird. Während der zweiten Gärung, dem Schritt zum Sekt, reifen die 
Sekte 9 Monate in der Flasche, bevor sie dann degogiert werden. Nur 
die Auswahl der besten Qualitäten findet dann den Weg zu Ihnen. 
Durch unsere hohe Varianz findet in unserer Sekt-Familie jeder 
Geschmack sein Zuhause.

SEKT
ELEGANT. BESONDERS. WERTVOLL.

215 22 	 2022 Pinot Meunier Blanc de Noir 	                     14,50
brut - Sekt b. A. | 11,5 % vol.	                               0,75 l (19,33/l)

Unser wohl edelster Sekt ist der Pinot Meunier Blanc de Noir, ein 
weiß gekelterter Schwarzriesling. Der Begriff "Meunier" stammt 
dabei von dem französischen Wort für „Müller“ ab. Dieser Name 
wiederum bezieht sich auf die Unterseite der Blätter, die wie von 
Mehl bestäubt wirkt. 

Im Duft überrascht er mit einer filigranen Note nach gereifter Me-
lone und gereiftem Apfel. Am Gaumen tänzeln Aromen von Birne 
mit nussigen und cremigen Nuancen um die Wette und erzeugen 
einen erinnerungswürdigen Schmelz im Abgang. 

715 	 2020 Pinot Meunier Blanc de Noir MAGNUM          39,90
brut - Sekt b. A. | 12,5 % vol.	                                 1,5 l (26,60/l)

214 21	 2021 Riesling	 		                      14,50
extra trocken - Sekt b. A. | 11,5 % vol.	          0,75 l (19,33/l)

Der Riesling-Sekt ist wohl der klassische Winzersekt. Kein Wunder, 
ist doch der Riesling eine der Rebsorten, die sich im einzigartigen 
Klima der Pfalz ganz besonders wohlfühlt und eine hohe Varianz 
im Ausbau bietet.

Bei diesem Sekt aus „König Riesling“ werden Sie mit einer ausge-
sprochen kräftigen Aromatik von Grapefruit und Pfirsich empfan-
gen, gepaart mit dem Geschmack von Limonengras und Banane. 
Freuen Sie sich auf einen herrlichen Abgang mit einem anregen-
den Säurespiel und typischer Riesling-Frucht.  

216 21	 2021 Merlot Rosé Sekt	 	                     17,90
HANDGERÜTTELT - brut - Sekt b. A. | 12,5 % vol.            0,75 l (23,87/l)

Roségolden glänzt dieser wertvolle Sekt vom Merlot im Glas. Sein 
Bukett erinnert an reife Erdbeeren, Johannisbeeren und Apri-
kosen. Mit einer Idee Vanille und Noten von frisch gebackenem 
Toast wirkt er sehr vollmundig und füllig bei einer harmonischen 
Struktur. Super elegant und perfekt als Aperitif oder Intermezzo 
beim Menü.

210 21	 2021 Goldmuskateller 		                      14,50
demi-sec - Sekt b. A. | 11,5 % vol.	       	          0,75 l (19,33/l)

Unser lieblichster Sekt: Von unserem 2021er Goldmuskateller hat-
ten wir einen Teil als Grundwein zur Versektung bestimmt. Das Er-
gebnis ist ein fruchtig-florales Gechmackserlebnis mit lieblicher 
Prägung: Maracuja- und Himbeernoten, unterlegt von feinen Mus-
katnoten. Ein Sekt für Süßmäulchen. Zum Dessert gereicht auch 
für alle anderen ein Gedicht.

217 21	 2021 Chardonnay			                  14,50
brut - Sekt b. A. | 12,5 % vol.	       	          0,75 l (19,33/l)

Hochreifes Lesegut ermöglicht die Fülle dieses ganz besonderen 
Sektes. Zartschmelzend, mit saftigen Birne- und Bananenoten 
und feiner Perlage erfreut er am Gaumen. Dazu frisch gebackenes 
Brioche, untermalt von leichten Vanille- und Holznuancen. 

NEU

NEU

SEKT



Secco - das ist, wenn leichter, fruchtiger Wein mit saftiger 
Frucht mit einem guten Schuss Kohlensäure veredelt wird! 
Unsere SECCO-Familie steht für Lebendigkeit, Leichtigkeit 
und prickelnde Frische. Ob zu einem festlichen Anlass oder 
zu einer spontanen, legeren Party, unsere Seccos sind über-
all genau richtig. Jeder hat seinen eigenen Charakter, wie es 
typisch ist für eine Familie. 

Für alle, die gerne Gutes und Schönes genießen.

SECCO
VERSPIELT. SPRITZIG. LECKER.

232 22	 Secco Blush 	                                  	  5,90
	 trocken | 11 % vol. 			              0,75 l (7,87/l)

Ein überraschendes Aroma von frischen roten Johannisbeeren. 
Leichte Zitrusdüfte und Kirscharomen machen diesen Secco zu 
einem intensiven Erlebnis für alle Sinne.

233 22	 Secco Verde 		   	                  6,20
	 trocken | 10 % vol.				        1,0 l 

Dieser fruchtige Secco überzeugt mit verspieltem Zitrus- und Ap-
felaroma und – dank wenig Alkohols – mit einer bezaubernden 
Leichtigkeit. 

234 22	 Secco Verde 	 		                         5,90
	 trocken | 10 % vol.			              0,75 l (7,87/l)

Unser spritziger Klassiker in der eleganten 0,75-l-Flasche. 

235 22	 Secco Rouge	 	 	                  5,90
	 halbtrocken | 8,5 % vol.			              0,75 l (7,87/l)

Ein halbtrockener Secco mit zartem Perlenspiel und duftiger Nase 
nach feinen Beerenaromen. Erdbeeren und Kirschen dominieren 
im Geschmack und verleihen dem Secco eine angenehme Süße.

239 22	 Secco Rosé 	 	 	                   5,90
	 trocken | 10,5 % vol.			              0,75 l (7,87/l)

Ein herrlicher Duft nach roten Beeren, am Gaumen gefolgt von 
feinfruchtigen Erdbeernoten und Nuancen von Brombeeren und 
Sauerkirschen. Frucht pur, perfekt in Szene gesetzt durch pri-
ckelnde Kohlensäure. 

238 22	 Secco Rosé 		   	                  6,20 
	 trocken | 10,5 % vol.				        1,0 l 

Ein herrlicher Duft nach roten Beeren, am Gaumen gefolgt von 
feinfruchtigen Erdbeernoten und Nuancen von Brombeeren und 
Sauerkirschen. Frucht pur, perfekt in Szene gesetzt durch pri-
ckelnde Kohlensäure. 

Seccos im handlichen 0,25-l-Fläschchen:
- Tolles Mitbringsel und Single-Portion -

802 22 	 Secco Verde			                    2,90
	 trocken | 10 % vol.	                     	                              0,25 l (11,60/l)	
	 Der Secco im 0,25-l-Fläschchen – ein tolles Mitbringsel.

801 22	 Secco Rosé			                    2,90
	 trocken | 10,5 % vol.			            0,25 l (11,60/l)
	 Der fruchtige Rosé-Secco im 0,25-l-Fläschchen. 

805 22	 Secco Rouge			                    2,90
	 halbtrocken | 9,5 % vol.			            0,25 l (11,60/l)
	 Unsere Fruchtbombe in der 0,25-l-Flasche. 

827 22	 Freepearl			                    2,90
	 Schäumendes Getränk 			           0,25 l (11,60/l)
	 aus entalkoholisiertem Wein 

828 22	 Freepearl Rosé		                                   2,90
	 Schäumendes Getränk 			           0,25 l (11,60/l)
	 aus entalkoholisiertem Wein 

SECCOS
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TRAUBENBRAUSE0,0% vol     
0,25 L

Das ganze Jahr über hegen und 
pflegen wir unsere Weinberge, 
damit an ihren Rebstöcken su-
perleckere Trauben wachsen. 
Aus denen machen wir dann 
nicht nur feine Tropfen für die Erwachsenen, son-
dern auch unseren allerleckersten Traubensaft - und 
damit es so richtig schön bitzelt, kommen noch 
ein bisschen erfrischendes Wasser und prickelnde 
Kohlensäure dazu. Und fertig ist deine Trauben-
brause von HW!

HOLZ-
WEISBRODT

Zutaten: Traubensaft, 
Tafelwasser, Kohlensäure, 
Säurungsmittel: Zitronen-
säure, Antioxidationsmittel 
Vitamin C  
Los-Nr.: 28/22

Nährwertangaben pro 100 ml
Brennwert: 
Fett: <0,1g
gesättigte Fettsäuren: <0,1g
Kohlenhydrate: 8,0 g 
  davon Zucker: 8,0 g
Eiweiß: <0,1g
Salz: <0,1g  

ALKOHOLFREIE SECCOS & MEHR

227 	 Freepearl	 	 	                  6,70
	 Schäumendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein      0,75 l (8,93/l)
	

Für alle, die lieber alkoholfrei genießen: Die spritzige Lebendigkeit 
sowie Aromen von Zitrusfrüchten und grünen Äpfeln erfrischen 
den Gaumen mit feiner Eleganz.

228 	 Freepearl Rosé		  	                  6,70
	 Schäumendes Getränk aus entalkoholisiertem Wein      0,75 l (8,93/l)
					         

Dieser alkoholfreie Secco überzeugt mit satten Beerenaromen 
und einer wunderschönen fruchtigen Raffinesse. Lecker frei ge-
nießen. 

150 	 Traube weiß		  	                        4,90
	 Weißer Traubensaft			              0,75 l (6,53/l)

Herrlich frisch zeigt unser Traubensaft seine traubeneigene Süße 
und Frucht. Das Erfrischungsgetränk mit dem vollen Aroma.
Zutaten: Weißer Traubensaft, Zitronensäure und Vitamin C.

152 	 Traube rot		  	                        4,90
	 Roter Traubensaft			              0,75 l (6,53/l)

Ein fruchtig süßer Saft mit milder Säure, der pur oder auch in der 
Saftschorle als erfrischender Durstlöscher zu genießen ist.
Zutaten: Roter Traubensaft, Zitronensäure und Vitamin C.

153 	 Traubenschorle		  	                        4,90
	 Weißer Traubensaft mit spritzigem Wasser	            0,75 l (6,53/l)

Spritzig wie ein duftiger Sommerregen erfrischt unsere Trau-
benschorle aus hocharomatischem Saft, bestem Tafelwasser 
und einem extra Schuss Kohlensäure den Gaumen. Leicht und 
beschwingt wie ein vorwitziger Vogel wirkt der köstliche Genuss 
aus prallen Trauben, die mit frischen Fruchtaromen auch in ihrer 
puren Form als Saft begeistern. Die gut abgestimmte Kohlensäu-
re untermalt unsere pure Erfrischung optimal - eiskalt genossen 
eine tolle Alternative für alle, die alkoholfrei genießen möchten. 
Zutaten: Weißer Traubensaft, Zitronensäure und Vitamin C.

230 	 Freestyle		  	                        5,90
	 Weißer Traubensaft			              0,75 l (7,87/l)
	 mit zugesetzter Kohlensäure

Traubenspaß für Klein und Groß:
853  	 TRAUBENBRAUSE 0,25        			   2,20
                     Weißer Traubensaft mit spritzigem Wasser                   0,25 l (8,80/l)

MAGNUMS UND DOPPELMAGNUMS

Magnums, oder auch die "Big Bottles" sind nicht nur größere Gebinde Ihrer 

Lieblingsweine, sondern viel mehr als das: Es sind Spitzenweine für Liebhaber, 

die wir in deutlich kleinerer Auflage als die normalgroßen Pendants abgefüllt 

haben. Und das von Hand. Da in einer Magnumflasche mehr Wein (1,5 l) ent-

halten ist, reift er länger und gleichmäßiger und gibt so manchem "Original" 

eine ganz besondere Note. Daneben sind unsere Magnumflaschen aber auch 

echte Hingucker auf Hochzeiten, zu Weihnachten und immer ein exquisites 

Geschenk. 

715 	 2020 Pinot Meunier Blanc de Noir                        39,90
brut - Sekt b. A. | 12,5 % vol.	                          1,5 l (26,60/l)

786 	 2022 Merlot Blanc de Noir	                                  24,90
trocken | 12 % vol.                                                       1,5 l (16,60/l)

781 	 2021 Grauburgunder	                                  24,90
trocken | 12 % vol.                                                       1,5 l (16,60/l)

782 	 2019 Cuvée „Karl Holz“	                                  39,90
trocken | 14,5 % vol.                                                    1,5 l (26,60/l)
Spätburgunder | Cabernet Sauvignon | Merlot

799 	 Jazzwein	                                       	              39,90
trocken | 14 % vol.                                                       1,5 l (26,60/l) 
Cabernet Sauvignon | Merlot | Spätburgunder

789 	 2019 Syrah                                             	              39,90
	 trocken | 14,5 % vol.                                                     1,5 l (26,60/l)

788 	 2018 Spätburgunder	                            39,90
	 trocken | 14,5 % vol.                                                     1,5 l (26,60/l)

794 	 2019 Cabernet Franc        	 	              39,90
	 trocken | 14,5 % vol. 		                           1,5 l (26,60/l)                                       
	 Herxheimer Kirchenstück          	

787 	 2020 Merlot	 	                            39,90
	 trocken | 14,5 % vol.                                                     1,5 l (26,60/l)	
	 Weisenheimer Vogelsang              

999 	 Jazzwein	                     	                                 77,80
	 trocken | 14 % vol.                                                           3 l (25,94/l) 	
	 Cabernet Sauvignon | Merlot | Spätburgunder

987 	 2020 Merlot	                                               77,80
	 trocken | 14,5 % vol.                                                        3 l (25,94/l) 	
	 Weisenheimer Vogelsang              

989 	 2019 Syrah	 	                            77,80
	 trocken | 14,5 % vol.                                                        3 l (25,94/l)

982 	 2019 Cuvée Karl Holz	                                   77,80
	 trocken | 14,5 % vol.                                                        3 l (25,94/l)	
	 Spätburgunder | Cabernet Sauvignon | Merlot

MAGNUMS (1,5 L)

DOPPELMAGNUMS (3 L)
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DIE BESTEN DINGE 
ENTSTEHEN AUS ZUFALL.
Manchmal entstehen große Genüsse durch glückliche Fü-

gung. Wie z. B. die Entdeckung des Champagners durch den 

Mönch Dom Perignon. Zufällig hatte damals die im Wein ver-

bliebene Hefe eine Nachgärung ausgelöst und das berühm-

te Prickeln entstand. 

In unserem Barriquefasskeller fand auch ein Wunder die-

ser Art statt. Durch einen extrem seltenen Vorgang bekam 

unser Eiswein im Fass einen sogenannten Essigstich. Was 

sich zunächst als Katastrophe anhörte, geriet zum seltenen 

Glücksfall. Denn Sebastian und unsere Kellermeister be-

schlossen, daraus die ersten Gourmetessige des Weingutes 

Holz-Weisbrodt zu kreieren.

Das Ergebnis: Purer Genuss. Und äußerst selten. Denn wer 

macht schon statt kostbarem Eiswein Essig?

In einer naturgemäß streng limitierten Auflage bieten wir 

diese außergewöhnliche Rarität den Freundinnen und 

Freunden unseres Weinguts an. Als einmalige Gelegenheit. 

Sozusagen etwas, was man seinen Enkeln vererbt. Oder an 

beste Freunde verschenkt. Oder an sich selbst. 

EISLESE 
Balsamico im Präsentkarton		
24,90
250 ml (99,60/1 l)

EISLESE 
Weißweinessig 		
27,90	
500 ml (55,80/1 l)

TRESTER & CO.

Köstlichkeiten, erhältlich im Stammhaus 
199.	 Weingelee, weiß oder rot  		                 5,50
	 herrlicher Brotaufstrich, aus Wein hergestellt | 400 g   (13,75/kg)

190.	 Pfälzer Hausmacher Leberwurst  	                3,90
	 200 g-Dose 				                (17,50/kg)

191.	 Pfälzer Hausmacher Blutwurst    	                3,90
	 200 g-Dose				                 (19,50/kg)

192.	 Pfälzer Hausmacher Bratwurst	                3,90
	 200 g-Dose				             (19,50/kg)

		
193.	 Pfälzer Hausmacher Schwartenmagen           3,90
	 200 g-Dose				             (19,50/kg)

194.	 Pfälzer Hausmacher Saumagen	                6,50
	 400 g-Dose 				                 (16,25/kg)

Aus der Destillerie Stefan Reinhardt (erhältlich im Stammhaus)
156.	         Riesling Tresterbrand 	     	                     16,90
	            40 % vol. | 0,7 l                                                                          (24,14/l)

157.	         Tresterbrand im Holzfass gereift                          17,90
	            40 % vol. | 0,7 l 	                                                                        (25,57/l)

163.	         Williams Christ  		                      17,90
	            40 % vol. | 0,7 l 	                                                                         (25,57/l)		
	
164.	         Mirabellenbrand		                      17,90
	            40 % vol. | 0,7 l 	                                                                         (25,57/l)	
	  
161.	         Pfälzer Obstbrand		                      14,90
	            40 % vol. | 1,0 l 		  	

160.	         Golden Delicious Brand		                      14,90
	            40 % vol. | 1,0 l

		 Aus der Destillerie Thomas Sippel, Weisenheim am Berg
158.	        Chardonnay Tresterbrand	 	                     29,90
	 40 % vol. | 0,5 l 		                                       (59,80/l)
	
159.	        Erdbeer-Chili-Likör            	                               24,90
	           20 % vol. | 0,5 l                                    	                                       (49,80/l)
	
170.	        Butter-Scotch   	                                                 19,00
	 25 % vol. | 0,5 l			                   (38,00/l)

169.	        Palatina Gin  		                      32,90
	 46 % vol. | 0,5 l			                   (65,80/l) 

Sonstiges Hochprozentiges (erhältlich im Stammhaus)
068.	 Dornfelder-Likör	               	                              17,90
	 20 % vol. | 0,5 l			                   (35,80/l)
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Allgemeine Geschäftsbedingungen (nachfolgend „AGB“ genannt) für Bestellungen über diese Weinliste
§1 Verkaufs- und Lieferbedingungen Weinliste Januar 2024
Die Preise verstehen sich inkl. MwSt. ab Weingut, Weisenheim am Berg
§2 Versandkosten
Alle Preise gelten inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzüglich Versandkosten. Wir liefern Ihnen zum 
Versandpreis schnell und flexibel per DHL Paketdienst oder DHL Freight Spedition an Ihre gewünschte Liefer-
adresse frei Bordsteinkante. DHL Paketdienst: ab einem Warenwert von 100 € liefern wir versandkostenfrei. 
Für kleinere Bestellungen fallen Verpackungs- und Versandkosten in Höhe von 8,90 € an. Großmengen auf 
Anfrage. 
§3 Lieferungen ins Ausland
Lieferungen ins Ausland oder Inselstaaten sind nur nach individueller Absprache möglich.
§4 Allgemeines, Geltungsbereich der AGB
Vertragspartner ist die HW - Die Weinfamilie GmbH & Co. KG, Leistadter Straße 25, 67273 Weisenheim am Berg, 
Telefon 06353-93610, Fax 06353-936161, E-Mail info@holz-weisbrodt.de (nachfolgend „Verkäufer“). Alle Liefe-
rungen per Telefon, Brief, Fax, E-Mail und unseren Onlineshop erfolgen nur aufgrund der folgenden AGB ihrer 
zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung. Sofern nicht ausdrücklich schriftlich vereinbart, finden ab-
weichende Geschäftsbedingungen keine Anwendung.
§5 Vertragsschluss, Zustandekommen des Vertrages, Speicherung der Bestellung
Die Angebote und Artikelpräsentationen sind kein bindendes Angebot. Erst Ihre Bestellung ist ein binden-
des Angebot nach §145 Bürgerliches Gesetzbuch (BGB), welches wir annehmen können. Senden Sie Ihre ge-
wünschte Bestellung per Post, E-Mail, Fax oder Telefon an uns. Nach deren Eingang übermitteln wir zunächst 
eine Bestell-Eingangsbestätigung per E-Mail. Bei Annahme Ihrer Bestellung durch uns erhalten Sie innerhalb 
von 3 Werktagen nach Eingang Ihrer Bestellung eine Auftragsbestätigung per E-Mail, mit welcher der Vertrag 
zustande kommt. Sie müssen daher neben Ihrer postalischen Anschrift auch Ihre E-Mail-Adresse bei der Be-
stellung angeben. Wir speichern Ihre Bestellung und die eingegebenen Bestelldaten.
§6 Widerrufsrecht für Verbraucher       
Das folgende Widerrufsrecht besteht nur für Verbraucher im Fernabsatz:

Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, diesen Vertrag binnen 14 Tagen ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Die Widerrufs-
frist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, 
die Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (HW - Die 
Weinfamilie GmbH & Co. KG, Leistadter Straße 25, 67273 Weisenheim am Berg, Telefon 06353-93610, Fax 06353-
936161, E-Mail info@holz-weisbrodt.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter 
Brief oder eine E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
beigefügte Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden. 
Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, ein-
schließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüg-
lich und spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Bei der Rückzahlung verwenden wir das gleiche Zahlungsmittel, das 
Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas 
anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können 
die Rückzahlung verweigern, bis wir die Ware wieder zurückerhalten haben oder Sie den Nachweis erbracht 
haben, dass Sie die Ware zurückversandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Ware unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 14 Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns 
über den Widerruf dieses Vertrages unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Ware vor Ablauf der Frist von 14 Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten 
der Rücksendung der Ware.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Ware nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Ware nicht notwendigen Umgang mit Ih-
nen zurückzuführen ist.
§7 Lieferbedingungen und Jugendschutz
7.1 Wir liefern ausschließlich innerhalb Deutschlands. Die Ware wird, sofern nicht beim Angebot anders ange-
geben, innerhalb von 5 Werktagen nach Zustellung der Auftragsbestätigung geliefert. Wir liefern ausschließlich 
per DHL Paketdienst: ab 100 € versandkostenfrei. Bis 99,99 € berechnen wir eine Verpackungs- und Versand-
kostenpauschale in Höhe von 8,90 €.  
7.2 Unser Angebot richtet sich an volljährige Personen. Wenn der Kunde unter 18 Jahren alt ist, darf er keinen 
Alkohol bei uns bestellen. Die Auslieferung und Aushändigung der Ware erfolgt ausschließlich an volljährige 
Personen.
§8 Zahlungsbedingungen
8.1 Die Zahlung erfolgt auf Rechnung. Der Rechnungsbetrag ist binnen 10 Tagen auf unser Konto zu über-
weisen. Unsere Bankverbindungen: 
VR Bank Mittelhaardt eG, IBAN: DE74 5469 1200 0119 5736 02, BIC: GENODE61DUW
8.2 Bei Verbrauchern behalten wir uns das Eigentum an der Kaufsache bis zur vollständigen Zahlung des 
Rechnungsbetrages vor. Sind Sie Unternehmer in Ausübung Ihrer gewerblichen oder selbstständigen Tätig-
keit, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen, behalten wir 
uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Ausgleich aller noch offenen Forderungen aus der Geschäftsver-
bindung mit dem Käufer vor. Die entsprechenden Sicherungsrechte sind auf Dritte übertragbar. Ein Recht zur 
Aufrechnung steht Ihnen nur zu, wenn Ihre Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, von uns unbestritten 
oder anerkannt sind. Außerdem haben Sie ein Zurückbehaltungsrecht nur, wenn und soweit Ihr Gegenan-
spruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
§9 Gewährleistung und Haftung
Die Gewährleistung und unsere Haftung erfolgen zu den gesetzlichen Bestimmungen.
§10 Vertragssprache, Rechtsordnung, Gerichtsstand
10.1 Die Vertragssprache ist Deutsch. Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.
10.2 Bei Kunden, die den Vertrag zu einem Zweck schließen, der nicht der beruflichen oder gewerblichen Tätig-
keit zugerechnet werden kann (Verbraucher) berührt diese Rechtswahl nicht die zwingenden Bestimmungen 
des Rechts des Staates, in dem der Kunde seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat.
10.3 Für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis richtet sich, wenn der Besteller Kaufmann, eine juris-
tische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, der Gerichtsstand 
nach dem Sitz unseres Unternehmens in Weisenheim am Berg.
§12 Sonstiges
Sind eine oder mehrere Regelungen dieser AGB unwirksam, so bleibt der Vertrag im Übrigen wirksam. Soweit 
die Bestimmungen unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des Vertrages nach den gesetzlichen Vorschriften. 
Bei allen Produkten handelt es sich um deutsche Erzeugnisse, alle Erzeugnisse enthalten Sulfite. Kein Verkauf 
von alkoholischen Produkten an Jugendliche unter 18 Jahren.

AGB

VERKAUFSPARTNER IN DER REGION

SAVOIR VIVRE DEGUSTATION 2022
Secco Verde trocken	       		    	    GROSSES GOLD

Secco Rosé trocken	        		     	    GROSSES GOLD

Secco Blush trocken	       		    	    GROSSES GOLD

2021 Merlot Blanc de Noir ARTRIUM trocken 	    GROSSES GOLD

2021 Rivaner STAMMHAUS halbtrocken 	           	    GROSSES GOLD

MEININGERS ROTWEINPREIS 2022/2023
2019 "Jazzwein 2022" EDITION SEBASTIAN trocken              91 Punkte

2018 Cabernet Franc EDITION SEBASTIAN trocken 	           90 Punkte

2019 Merlot EDITION SEBASTIAN trocken 	                             89 Punkte

2020 Merlot EDITION SEBASTIAN trocken 	                             90 Punkte

2018 Spätburgunder EDITION SEBASTIAN trocken 	           89 Punkte

2019 Syrah EDITION SEBASTIAN trocken 	            	           89 Punkte

MEININGERS DEUTSCHER SEKTPREIS 2023
2021 SEKT RIESLING extra trocken           	            	           89 Punkte

2021 SEKT GOLDMUSKATELLER demi-sec  	                            89 Punkte

MEININGERS INTERNATIONALER ROSÉPREIS 2023
2022 Spätburgunder Rosé halbtrocken           	           89 Punkte

2022 La vie en rose feinherb		    	           89 Punkte

2022 Cabernet Sauvignon Saignee Rosé trocken		  	89 Punkte

BEST OF RIESLING 2023
2020 Riesling VADDER Edition Sebastian trocken    		  89 Punkte

2021 Riesling ARTRIUM, trocken   				    89 Punkte

INTERNATIONALER WEINPREIS MUNDUS VINI SOMMER 2022
2021 Sauvignon Blanc ARTRIUM trocken	      	               	       SILBER

2021 Goldmuskateller ARTRIUM trocken		                      	 SILBER

FALSTAFF
2018 "Jazzwein"  EDITION SEBASTIAN trocken       	  	 91 Punkte

2018 Cabernet Franc EDITION SEBASTIAN trocken   	  	 91 Punkte

2018 Syrah EDITION SEBASTIAN trocken		                               91 Punkte

2022 Cabernet Sauvignon Saignee Rosé trocken		                90 Punkte

AUSZEICHNUNGEN UND ERFOLGE (AUSZUG)

Singler´s Weine, Öle & Geschenke 
Lauterstraße 7 | 67731 Otterbach | Tel.: 06301-30477

Cuvée Weinbar & Vinothek
Stiftsplatz 5 | 67655 Kaiserslautern | Tel.: 0631-62419292





Leistadter Straße 25 & 30 
D-67273 Weisenheim am Berg // PFALZ

Tel.: 0 63 53 - 93 61 0
WWW.HOLZ-WEISBRODT.DE

Stammhaus Restaurant 
Mittwoch bis Sonntag: 
ab 11.30 Uhr durchgehend 
Montag & Dienstag: Ruhetag

Weinverkauf Stammhaus 
täglich geöffnet 
10 bis 18 Uhr

BESUCHEN SIE UNS DOCH MAL VOR ORT:

Hausmannsküche 
Secco-Hütte
Freitag bis Dienstag 
ab 11.30 Uhr durchgehend
Mittwoch & Donnerstag: Ruhetag

Vinothek Artrium
inklusive Weinshop
Mittwoch bis Samstag: 
14 bis 22 Uhr
Sonn- und Feiertage: 
11 bis 20 Uhr
Montag & Dienstag: Ruhetag

BESTELLMÖGLICHKEITEN:
Onlineshop:	 www.holz-weisbrodt.de/shop

Telefon:		 0 63 53/93 61 0 

  		  (Mo-Fr 9 bis 18 Uhr)

vor Ort:		  im STAMMHAUS täglich 10 bis 18 Uhr

  		  im ARTRIUM Mi-Sa 14 bis 22 Uhr

  		  So 11 bis 20 Uhr


